

[第一战场]

**三节 19 分奠定胜局
麦蒂末节坐板凳**

据新华社电 昨天的胜利让火箭队追平了网队 4 年前创造的一项 NBA 纪录——连续 10 场比赛以 10 分以上优势获胜。同时这场胜利还使 43 胜 20 负的火箭队仅落后西部排名前两位的马刺队和湖人队一个胜场。

麦蒂说：“今晚我们投篮并不太准（命中率 46%），可我们的防守确保了我们得胜。”

上半时火箭队严丝合缝的防守逼得对手命中率仅为 21%，得到了赛季新低 28 分。火箭队在第二节结束时领先了 18 分，这给全场走势定了调子，第三节主队又把领先优势扩大了 5 分，并一度领先 27 分。拿到 19 分的麦蒂第四节干脆与穆托姆伯等主力坐在替补席上有说有笑，一直看完了比赛。

[记者视线]

**历史规律昭示夺冠
但火箭实力不容乐观**

历史上取得 19 连胜的球队最终都在当年获得总冠军，今天的火箭能否延续这一“规律”呢？前景恐怕不那么乐观。先不看 33 连胜时的湖人，取得第二长连胜的雄鹿当时拥有“天勾”贾巴尔和“大 O”奥斯卡·罗伯特森。19 连胜的湖人拥有后来夺取三连冠的“OK 组合”，28 岁的奥尼尔如日中天，科比也成长为一流球星。与他们相比，虽然麦蒂可称顶级球员，但其他人在季后赛里能否继续提供支持很不好说。初入 NBA 的斯科拉和兰德里经验不足，恐怕难以抵挡邓肯等一干超级大前锋的冲击。“街球王”阿尔斯通虽然近期表现上佳，但与顶级控卫相比还略逊一筹。中锋位置上的穆大叔垂垂老矣，恐难当大任。这些还在其次，火箭最大的障碍是麦蒂的心理状况。作为始终无法突破季后赛首轮的“得分王”，麦蒂脆弱的内心早就为人诟病。一旦他在球队落后情况下崩溃，其他人必然“缴械”。火箭或许能通过首轮，但夺得总冠军仍然只是一种可能而已。

吴新新

[联盟动态]

**麦蒂获周 MVP
火箭再登实力榜首**

本报讯 昨晨，NBA 官方公布了上周东西部最佳球员得主，山猫的理查德森和火箭的麦克格雷迪当选。理查德森场均贡献 28.5 分、3 次助攻、6.5 个篮板和 1.8 次抢断。麦克格雷迪场均得 32.3 分、7.7 次助攻和 5 个篮板。火箭上周连克掘金、步行者和黄蜂。在姚明缺席的情况下，麦蒂挺身而出，让人再次想起那个无所不能的得分王。

NBA 官方昨晨还公布了新一期的球队实力榜，目前已取得 19 连胜的火箭再次登上榜首，紧随火箭之后的球队依次是：凯尔特人、湖人、马刺、爵士、活塞、黄蜂、勇士、魔术师和掘金，雄鹿被挤到第 25 位。这是火箭队自去年 11 月 5 日以来第二次坐上排行榜的榜首位置。

吴新新

破网取 19 连胜 火箭平第三长连胜纪录

**19 连胜
等于总冠军？**

**NBA 历史规律确实如此
但无姚火箭整体实力让人生疑**

北京时间昨天，手握 18 连胜傲人战绩的休斯敦火箭主场迎战没了基德的网队，最终以 91:73 轻松战胜对手，豪取 NBA 历史上第三长的 19 场连胜。刚刚获选上周最佳的麦蒂拿下 19 分。在火箭之前，NBA 历史上只有三支球队取得过 19 场以上的连胜。它们分别是 33 连胜的湖人（1971 年 11 月 6 日～1972 年 1 月 8 日）、20 连胜的雄鹿（1971 年 2 月 7 日～3 月 9 日）和 19 连胜的湖人（2000 年 2 月 5 日～3 月 14 日）。在击败网队后，火箭成为历史上第四支取得 19 连胜的球队。值得一提的是，历史上取得 19 连胜以上的球队最终都在当年获得总冠军。



赛前，火箭球迷打出期待 19 连胜的标牌

[体谈强音]

吃水别忘挖井人

话说北宋年间，仁宗皇帝昏庸无道，天下瘟疫流行，官逼民反，群雄揭竿而起，聚义梁山泊，以宋江为首的来自社会中下各层面的好汉树起“替天行道”的义旗。人们似乎淡忘了那个梁山的开山鼻祖——晁盖天王。



火箭的近况可谓和那个强人落草，响马劫镖的时代相似，球队在麦蒂的领导下一直在论秤分金银中享受着越来越高的连胜纪录，人们自然也会把姚明暂时放到一边，谁是领袖这一老生常谈、索然无味的话题不知又被哪个“姚黑”给翻出来说道开了。

想想就很是气愤，前期姚明的怒吼和毛巾事件完全没有作用，球队上下一个个都像霜打的茄子一样半死不活，好不容易有了点起色，却没姚明什么事了。如今的火箭一个个像打了鸡血一样的生龙活虎，请问，你们早点干什么了，非得把我们姚明累的一身是病，心力交瘁，你们才幡然悔悟呀！这觉悟也太低了。真觉得我们外乡人好欺负呀。

我们的姚明挖井了却没喝着水，栽树了却要忍受烈日暴晒，播种了却没有机会品尝收获的果实，就像结婚一样，找媒人，处关系，下聘礼，买房子，摆酒席，可是到了该洞房的时候新郎却换人了，想想都觉得冤，就冲现在火箭的架势就值得我们所有的中国球迷左右开弓赏你们无数个耳光，然后拽着你们的衣领子大喊：“走！找个衙门咱们评评理去！”

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

[关注阿联]

**未能随队征战奇才
阿联将连续第四场缺赛**

据新华社电 雄鹿队今日作客华盛顿与奇才队进行本赛季的第三度交锋。中国新秀易建联继续因腕伤与主力后卫威廉斯一起未能随队来到华盛顿。这是他连续第四场缺席本队的比赛。

据雄鹿队所在城市《密尔沃基哨兵报》10 日报道，在洛杉矶接受了 3 位医生的检查后，易建联 8 日返回了球队，9 日他表示，医生还要做进一步研究和检查，诊断结果连他自己也不清楚。不过，他同时表示，他希望自己能在本赛季重返赛场并与队友一起为季后赛努力。

易建联目前被列为每日观察伤号。有消息说，他的手腕只是韧带受伤，无需手术治疗，但至少要休养一周。



百业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

柜机空调如何选，“会呼吸”是关键

近年来，随着居民消费水平的提高和住房面积的增大，旧时多见于公共场所的柜机空调，正越来越多地“飞入寻常百姓家”，柜机这种大块头空调该如何选，绝大多数消费者心里莫衷一是。

作为家庭中最主要的活动场所，客厅承担绝大多数的休

闲、娱乐功能。与此相应，客厅空气质量问题也成为家庭健康隐患的最大源泉。现在家庭的客厅多采用整体装修的方式，开窗通风的机会较少，尤其是在灰尘较大的城市中更是如此。长时间的空气不流通造成了客厅空气的污浊，氧气含量降低，二氧化碳滞留，并且油烟味、汗

味、体味等混杂，令空气清新度下降。而当你和你的家人在观看电视、听音乐、玩游戏或打电话时，或许就在不知不觉中遭受着污浊空气带来的健康损害。更为严重的是，由于空气不流通，细菌、病毒等极易形成交叉感染，无形中将危害进行数次的放大。近日，美的空调针对

客厅空气污染的问题，推出了独有的“超大换气”技术，并将其应用于所有主力销售的柜机产品上。该技术以每小时 40 立方米达到了超大换气量，创造了柜机换气技术的新标杆。

据了解，美的“超大换气”

技术，针对客厅的使用特点模

拟人体呼吸的生态特性，以每小时 40 立方米的超大换气量，排出室内污浊空气，并将室外新鲜的、含氧度高的空气吸入室内，实现客厅空气的顺畅流通。据实际检测数据，美的“超大换气”技术 20 分钟即可将 20 平米客厅的空气全面更换一新，在空气清新度、空气洁净度、空气含氧度等三大指

标方面均遥遥领先。而由于美的柜机在不断“呼出”室内有害污浊空气的同时，客厅可以“吸入”新鲜空气，使其与大自然空气一样新鲜健康，被誉为“会呼吸”的空调。

美好生活，需要一个健康清新的家居环境。选“会呼吸”的空调，伴你健康人生。

**迎春送冬 红心帮你扮靓整个春天**

为了春天的使者！

冬天也许是许多人都不喜欢的季节，因为除了它带给人们刺骨的寒冷，更多的是掩饰了女人那曼妙的身材，男人那翩翩的风度。冬去春来，许多人都已经开始把厚厚的冬衣放进衣柜，换上春天的衣服，早早的成

候，这一切都不再是问题，红心挂烫机采用蒸汽熨烫，用于衣服去皱，床品去皱和清洁，适用于任何材质的衣服，恢复衣物纤维弹力，让你的冬装舒服休息，让您的春装更显风采，对于冬去春来，准备对家里彻底清洁

的您来说，红心挂烫机可以说是一个不错的衣物小保姆！

咨询热线：0371-66525309 63299132

地址：郑汴路与未来路交叉口向南 200 米路西